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En parlak yanan lamba hangisidir?

	
	a)
	L

	
	b)
	K

	
	c)
	M

	
	d)
	N


	30.
	
       +

                  2(       3(            6(
         -        (     



	
	
	Şekildeki devrenin eşdeğer direnci kaç ohm dur?

	
	a)
	1

	
	b)
	4/3

	
	c)
	9

	
	d)
	11


Aşağıdaki şekillerden hangisi pilin (üretecin) sembolüdür?

a)                                            b)

c)                                         d)

Aşağıdaki araçlardan hangisi akım şiddetini ölçer?

a)Voltmetre  b)Ampul    c)Pil    d) Ampermetre 
Bir iletkenin direnci aşağıdakilerden hangisine bağlı değildir?

a)Cinsine  b)Kesitine   c)Boyuna    d) Şekline Bir iletkenin direnci 3 ohm’dur.  İletken telden geçen akım 4 amper olduğuna ğöre iletken telin potansiyeli kaç volttur?

a)10  b)11     c)12    d)14

1.                     R = 4(  


                  

                  R = 4 (                      R = 2 (
                                            İ = 6 a.


Şekildeki devrede potansiyel farkı kaç volt olur ?

           A. 1,5
         B. 24
  C .36
               D. 60
2. 220 voltluk bir elektrik lambasından 0,4 amperlik akım geçmektedir. Lamba telinin direnci, kaç ohmdur ?

             A. 88
        B. 200
C. 350
         D. 550

3. Birbirine paralel bağlanmış 4’er ohmluk iki dirence 2 ohmluk bir direnç seri bağlanmıştır devrenin toplam direnci kaç ohmdur ?

          A. 2
  B. 3
               C. 3,5
            D. 4

Aşağıdaki ismi yazılı cisimlerden hangileri yalıtkandır?

I-Kuru tahta                    II-Demir kaşık
III-Plastik çubuk              IV-Cam vazo

a)II-III    b)III-IV    c)I-III-IV   d)I-II-III Potansiyel farkı birimi aşağıdakilerden hangisidir?

     a)Ohm        b)Volt       c)Amper       d)Newton Bir iletkenin iki ucu arasındaki potansiyel farkının, akım şiddetine oranı neyi verir?

     a)Hızı       b)Direnci    c)Kuvveti     d)Yer değiştirmeyi 12ohm, 20ohm, 30 ohm'luk 3 direnç seri bağlandıkları zaman devrenin toplam direnci kaç ohm olur?

     a)60         b)6          c)62          d)72 Aşağıdakilerden hangisi elektrik üreticidir?

     a)Ampermetre    b)Voltmetre    c)Rezistans    d)Akümülatör Direnci 110 ohm olan bir iletkenin akım şiddeti 2 amper ise bu iletkenin iki ucu arasındaki potansiyel farkı 

     kaç volt'tur?         a)55        b)110         c)220          d)440 Bir elektrik devresinden geçen akım şiddetini değiştirmek için, aşağıdakilerden hangisi kullanılır?

     a)Voltmetre      b)Ampermetre     c)Anahtar     d)Reosta Bir iletkenin direnci ile kesiti arasındaki ilişki aşağıdakilerden hangisidir?

 a)İletkenin kesiti ile direnci arasında bir bağıntı yoktur     b)İletkenin direnci,kesiti ile ters orantılıdır

c)iletkenin direnci,kesityle doğru orantılıdır d)İletkenin direnciyle kesiti arasında 1\2 oranında bağıntı vardır Bir pilin yapısında aşağıdaki maddelerden hangisinin olmaması gerekir?

     a)Elektrolit               b)İki farklı elektrot     c)İki aynı elektrot        d)Kömür çubuk






































































































































































































































































































